

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA E DE COMPUTAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2018**

Onde se lê:

4.9. O processo seletivo ocorrerá no período de 19 a 23 de fevereiro de 2018, obedecendo ao seguinte cronograma:

- * **19/02/2018, de 14:00 a 15:30 horas:** prova de suficiência em língua inglesa, para todos os candidatos;
- * **19/02/2018, de 16:00 a 17:30 horas:** prova escrita da linha de pesquisa, para os candidatos ao Mestrado;
- * **21/03/2018, às 17:30 horas:** prazo final para apresentação de recurso relativo às provas;
- * **20 a 23/02/2018:** correção das provas e avaliação dos currículos e projetos;

Leia-se:

4.9. O processo seletivo ocorrerá no período de 19 a 23 de fevereiro de 2018, obedecendo ao seguinte cronograma:

- * **19/02/2018, de 14:00 a 15:30 horas:** prova de suficiência em língua inglesa, para todos os candidatos;
- * **19/02/2018, de 16:00 a 17:30 horas:** prova escrita da linha de pesquisa, para os candidatos ao Mestrado;
- * **21/02/2018, às 17:30 horas:** prazo final para apresentação de recurso relativo às provas;
- * **20 a 23/02/2018:** correção das provas e avaliação dos currículos e projetos;

Goiânia, 07 de fevereiro de 2018.

Prof. Dr. Rodrigo P. Lemos
Coordenador do Programa de Pós-graduação em engenharia Elétrica e de Computação